



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce **Přestavba křižovatky I/9 Svor**
Autor (včetně titulů) **Bc. Jan Skočdopole**
Vedoucí diplomové práce (včetně titulů) **Ing. Tomáš Honc**
Ing. Bc. Dagmar Kočárková, Ph.D.

Hodnotící hlediska a jejich klasifikace:

Splnění požadavků a cílů diplomové práce B (velmi dobře) ... 1,5
Samostatnost a vlastní iniciativa
při zpracování diplomové práce A (výborně) ... 1,0
Využívání znalostí získaných vlastním studiem
a z odborné literatury B (velmi dobře) ... 1,5
Využívání podkladů a dat získaných z praxe A (výborně) ... 1,0
Odborná úroveň a přínos diplomové práce A (výborně) ... 1,0
Formální zpracování a úprava diplomové práce B (velmi dobře) ... 1,5

Další připomínky k diplomové práci:

Diplomová práce splnila své požadavky a cíle. Diplomant navrhl nové řešení křižovatky silnic I/9 a I/13. Podařilo se mu zajistit veškeré potřebné podklady, včetně již zpracované projektové dokumentace od renomované projektové kanceláře. Diplomant přichází s vlastním originálním řešením mimoúrovňové křižovatky, mohl se však i více pokusit zaměřit na zdůvodnění již zpracovaného návrhu křižovatky okružní.

Diplomant po celou dobu pracoval samostatně, své poznatky a výstupy průběžně konzultoval a práci postupně rozvíjel.

Velice kladně lze hodnotit jak přípravnou analytickou část (např. velice kvalitně zpracovanou fotodokumentaci a vlastní dopravní průzkum), tak veškeré grafické výstupy. Grafické přílohy jsou zpracovány na vysoké úrovni a odpovídají současným požadavkům na projektovou dokumentaci v praxi. V textové části se občas vyskytnout drobné problémy s terminologií vztahující se k legislativě.

Celkově je možné konstatovat, že se jedná o velmi kvalitně zpracovanou diplomovou práci, kterou lze jednoznačně doporučit k obhajobě. V budoucnu vedoucí práce doporučuje seznámit s výsledky diplomové práce i pracovníky ŘSD, od nichž potřebné poklady získal, za což je nutné jim také poděkovat.

Diplomovou práci **doporučuji** k obhajobě.

Celková klasifikace diplomové práce A (výborně)

Ing. Tomáš Honc

jméno a tituly vedoucího diplomové práce



podpis vedoucího diplomové práce